ANALIZA MATEMATYCZNA 3. LisTA 10. 14,15.12.2022
1. Zapisz catke [[ f(z,y) dw jako calke iterowana (lub sume calek iterowanych) w
uktadzie biegunoxf/ym i w ukladzie kartezjanskim, gdy:

a) S={(z,y): 2+ 4> <V2 A2 <0} b) S={(z,y):a’+y* <dz A |y| <}
) S={(zr,y):4<2’+y’ <4y} d) S={(z,y):ly<z<4 e S=[0,1
2. Wiyraz calki we wspélrzednych biegunowych i oblicz je.
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d) [ [ aydyde+ [ [ zydyde e) [ [ 5 dydx
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g) [ [ l|lr+yldyde h) [ [ 2?+yPdydr i) [[ 2+ yidw
0 —/9—%2 0 _Vz—z? 24y <2y

3. Obliczcalkki a) [[[2?4ydw, N ={(z,y,2);2,y,2 € Ry U{0},z+y+z <1}
N
b) [[23dw, M ={(z,y);42*+y*> <4} ¢) [[|z?—y|ldw, R=1[0,1]x][0,1]
M R

d) [[[ldw, O={(z,y,2);x* +y*+22<1,2>0} e) [[[ |yl+]z]dw
o [—a,a]d

4. Obliczy¢ objeto$¢ obszaru (a-f: ograniczonego powierzchniami):
a) v+y+tz=4 =3 y=2 2=0,y=0,2=0 b) 2=4, 22 +y> =2
c) 224+ y*+22=2z2, 22 4+y* =22 d) 2z2=(@—-1)2+y* x+2=5
e) z=4dr+2y, 2>+’ =1,2=0 ) 22 +y?> =4z, 22 +y> =22 2=0
g) {(z.y,2):22+4<2”+y°+2°<9}  h) {(z,y,2) : |z + |y + |2] < 9}

5. Znajdz (o ile istnieja) wszystkie wartosci parametru p takie, ze objetosé bryty B
jest réwna 1, gdy B jest ograniczona powierzchniami:

a) ¥?+y?=2% z=p, 2=0 &) 2?+y*=p? z=1, 2=0

b) 22+y?’ =2, 2>+y*=p, 2=0 V) 22+y>=pz, 22 +y>°=1, 2=0
c) z=a>+y% P+y’+z=p <) ®+y*=3(z+p), ¥ +y>=4(p—2)
d) p=a+y>+22% z=lz|] &) 1=22+y>+2% 2z=p|z|



